



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

№ _____

Про удосконалення системи експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи

На виконання статті 12 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», підпункту 2 пункту 1 Указу Президента України від 9 грудня 2020 року № 556/2020 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення екологічної безпеки та підготовку заходів до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи», пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити такі, що додаються:

1) Положення про систему експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

2) Перелік експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

3) Перелік адміністративно-територіальних одиниць, з яких особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подають документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб,

інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

4) Перелік адміністративно-територіальних одиниць, з яких особи, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подають документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

5) Типовий штатний розпис технічної групи експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

2. Міністру охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям, президенту Національної академії медичних наук України, керівникам установ і закладів, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України:

1) визначити заклади охорони здоров'я та відповідальних осіб для проведення перевірки і підготовки відповідної документації, яку подають на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

2) забезпечити:

госпіталізацію осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, для проведення поглибленого обстеження перед проведенням експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

обов'язкове проведення патологоанатомічного або, за потребою, судово-медичного дослідження/експертизи померлих при направленні медичної справи на розгляд до експертної комісії з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи з обов'язковим наданням відповідних протоколів;

подання медичних справ до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи медичними працівниками, відповідальними за організацію медичного забезпечення осіб, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

виробничими площами та технічним оснащенням експертні комісії з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

укомплектування відповідних штатів технічної групи експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи згідно з типовим штатним розписом технічної групи комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

3. Ректору Національного університету охорони здоров'я України ім. П.Л. Шупика спільно з директором державного закладу «Український спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення Міністерства охорони здоров'я України» та генеральним директором державної установи «Національний науковий центр радіаційної медицини Національної академії медичних наук України»:

1) організувати заходи щодо удосконалення знань та навичок членів експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи та експертів консультативних груп комісій з радіаційної медицини та медичної експертизи;

2) проводити тематичні семінари і конференції із залученням зацікавлених фахівців.

4. Директорату якості життя (Гаврилюк А.О.) забезпечити в установленому порядку подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Микичак І.В.

6. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр

Максим СТЕПАНОВ

ПОЛОЖЕННЯ
про систему експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб,
інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших
шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи

I. Загальні положення

1. Це Положення визначає систему експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

2. Складовими системи експертизи з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи є експертні комісії:

для дорослих – Центральна міжвідомча експертна комісія (далі – Центральна МЕК) та Львівська регіональна міжвідомча експертна комісія (далі – Львівська РМЕК);

для дітей – Центральна дитяча спеціалізована лікарсько-консультативна комісія (далі – Центральна дитяча спецЛКК) та Рівненська обласна дитяча спеціалізована лікарсько-консультативна комісія (далі – Рівненська дитяча облспецЛКК) (далі – експертні комісії).

Експертні комісії у своїй роботі керуються Конституцією України, законами України, указами Президента України, постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров'я України, іншими нормативно-правовими актами, що регулюють відносини у зазначеній сфері, а також нормативно-правовими актами з питань медико-соціальної експертизи та цим Положенням.

3. Основною метою системи експертизи є з'ясування причин та обставин

виникнення захворювань, ускладнень їх перебігу, наявності можливого впливу іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи на їх розвиток і прогресування, обґрунтоване підтвердження такого зв'язку в осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

4. Експертизі з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи підлягають особи, які згідно з чинним законодавством мають статус осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (далі – постраждалі).

5. Експертиза виявляє компенсаторно-адаптаційні можливості особи, реалізація яких сприятиме функціональній, психологічній, соціальній, професійній реабілітації та адаптації постраждалих.

6. У своїй діяльності експертні комісії підзвітні та підконтрольні МОЗ.

Фінансування Центральної МЕК здійснюється за бюджетною програмою КПКВК 6561060 «Діагностика і лікування захворювань із впровадженням експериментальних та нових медичних технологій, спеціалізована консультативно-поліклінічна допомога, що надається науково-дослідними установами Національної академії медичних наук України».

Витрати на утримання Львівської РМЕК здійснює МОЗ за бюджетною програмою КПКВК 2301350 «Організація і регулювання діяльності установ та окремі заходи у системі охорони здоров'я».

Фінансування діяльності Центральної дитячої спецЛКК та Рівненської дитячої облспецЛКК здійснюється за рахунок коштів на утримання закладів охорони здоров'я, на базі яких їх створено.

7. Експертні комісії мають свої бланки, штампи і печатки, затверджені Міністерством охорони здоров'я зразку.

II. Організація і склад експертних комісій

1. Експертні комісії утворюються та припиняють свою діяльність за рішенням МОЗ.

2. Утворення та припинення діяльності експертних комісій проводиться з урахуванням чисельності населення постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи населення, що проживає на території діяльності такої комісії.

3. Експертні комісії здійснюють свою діяльність на базі спеціалізованих закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу постраждалим

внаслідок Чорнобильської катастрофи, шляхом здійснення розгляду медичних справ постраждалих. Центральна МЕК здійснює свою діяльність на базі державної установи «Національний науковий центр радіаційної медицини Національної академії медичних наук України». Центральна дитяча спецЛКК здійснює свою діяльність на базі державного закладу «Український спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення Міністерства охорони здоров'я України».

1. До складу експертних комісій входять члени експертної комісії, експерти консультативної групи і працівники технічної групи.

Склад Львівської РМЕК та Рівненської дитячої облспецЛКК затверджується один раз на два роки наказом МОЗ.

Склад Центральної МЕК та Центральної дитячої спецЛКК затверджується один раз на три роки наказом МОЗ.

До складу членів експертних комісій входять фахівці в галузі радіаційної медицини та фахівці, які мають лікарські спеціальності, представники МОЗ, та інших міністерств і відомств, що причетні до медико-соціального забезпечення постраждалих та радіаційного захисту населення (за згодою).

У роботі експертних комісій мають право брати участь представники всеукраїнських об'єднань громадян з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, діяльність яких поширюється на територію всієї України (Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України») і які мають місцеві осередки у більшості її областей (за згодою), за умови наявності вищої медичної освіти та досвіду роботи в галузі радіаційної медицини.

Експерти консультативної групи формуються з числа фахівців, які мають різні лікарські спеціальності та які пройшли підготовку з радіаційної медицини та медико-соціальної експертизи. Склад консультативної групи затверджується головою експертної комісії і погоджується МОЗ.

Член експертної комісії не може одночасно бути експертом консультативної групи даної комісії.

III. Основні завдання та напрями діяльності експертних комісій

1. Центральна МЕК, Львівська РМЕК, Центральна дитяча спецЛКК та Рівненська дитяча облспецЛКК здійснюють розгляд медичних справ постраждалих, які складаються з документів, перелік яких наведено відповідно в додатках 1 та 2 до цього Положення, та надають експертні висновки щодо зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з впливом іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи, разом із закладами охорони здоров'я аналізують результати надання медичної допомоги постраждалим, їх взаємозв'язок з основними показниками захворюваності, інвалідності і смертності по відповідним регіонам.

2. Центральна МЕК та Центральна дитяча спецЛКК у межах компетенції: приймають до розгляду спірні та складні для вирішення медичні справи, направлені з МОЗ, Львівської РМЕК та Рівненської дитячої облспецЛКК;

проводять розгляд медичних справ всіх категорій постраждалих відповідно до територіального розподілу;

здійснюють науково-методичне забезпечення роботи Львівської РМЕК і Рівненської дитячої облспецЛКК та контроль за їх діяльністю;

проводять перевірку (не рідше одного разу на 1 рік) та аналізують роботу відповідних експертних комісій, перевіряють ухвалені ними рішення і, в разі визнання їх безпідставними, змінюють. Рішення Центральної дитячої спецЛКК остаточні і обов'язкові до виконання для виконання Рівненською дитячою облспецЛКК, Центральної МЕК – для Львівської РМЕК;

розробляють і подають на затвердження до МОЗ інструктивно-методичні документи та форми відповідних звітів щодо діяльності експертних комісій;

щороку до 01 березня надають до МОЗ пропозиції щодо об'єктивної оцінки результатів діяльності з медичної експертизи постраждалих за минулий рік;

надають консультативну допомогу експертам Львівської РМЕК, Рівненської дитячої облспецЛКК та лікарям спеціалізованих закладів охорони здоров'я, що надають медичну допомогу постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи;

впроваджують в роботу експертних комісій науково обґрунтовані методології щодо встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи і надають пропозиції щодо вдосконалення та оптимізації експертизи щодо встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

вживають заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації фахівців експертних комісій;

забезпечують разом із закладами охорони здоров'я зберігання медичної експертної документації та ведення архіву медичних експертних справ.

3. Львівська РМЕК, Рівненська дитяча облспецЛКК:

проводять розгляд медичних справ усіх категорій постраждалих згідно з територіальним розподілом;

аналізують структуру і динаміку захворюваності за групами хвороб та їх причинами;

прогнозують динаміку і структуру захворюваності, що пов'язана з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

4. Надають відповідну інформацію щодо розгляду медичних справ постраждалих та кількості прийнятих рішень експертних комісій (за запитами).

5. Експертні комісії мають право направляти постраждалих осіб, які подали медичні справи на розгляд експертних комісій, до спеціалізованих закладів охорони здоров'я для уточнення діагнозу і відповідного лікування.

IV. Організація роботи та звітність

1. Формою роботи експертної комісії є засідання.
2. План засідання експертної комісії визначається головою комісії з урахуванням кількості медичних справ і строку їх розгляду.
3. Періодичність засідань експертної комісії визначається головою комісії, але не рідше ніж один раз на місяць.
4. Засідання експертної комісії вважається правоможним, якщо в ньому бере участь не менше двох третин її членів.
5. Рішення експертної комісії приймається простою більшістю голосів складу експертної комісії.
6. У разі рівного розподілу голосів щодо встановлення (не встановлення) зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи вирішальним є голос головуючого на засіданні експертної комісії.
7. У разі незгоди з прийнятим експертною комісією рішенням член (члени) експертної комісії може (можуть) викласти у письмовому вигляді окрему думку, що додається до протоколу засідання експертної комісії (на вимогу такого (таких) члена (членів) експертної комісії).
8. Засідання експертної комісії оформлюється протоколом.
9. Протокол засідання експертної комісії підписується головуючим та всіма присутніми на засіданні членами експертної комісії.
10. Рішення експертної комісії заноситься до протоколу засідання комісії, підписується головою та членами експертної комісії та засвідчується печаткою комісії.
11. Строк розгляду медичних справ експертною комісією:
 - не більше трьох місяців – для Центральної МЕК та Центральної дитячої спецЛКК;
 - не більше двох місяців – для Львівської РМЕК та Рівненської дитячої облспецЛКК.Цей строк починається з дати подання медичної справи до відповідної експертної комісії.

12. Звіт про діяльність Львівської РМЕК подається до Центральної МЕК двічі на рік – до 20 числа першого місяця півріччя, наступного за звітним.

13. Звіт про діяльність Рівненської дитячої облспецЛКК подається до Центральної дитячої спецЛКК двічі на рік – до 20 числа першого місяця півріччя, наступного за звітним.

14. Звіт про діяльність Центральної МЕК та Центральної дитячої спецЛКК подається до МОЗ щороку, до 01 березня року, наступного за звітним. Звіт включає аналіз діяльності Львівської РМЕК та Рівненської дитячої облспецЛКК, у порівнянні з аналогічними показниками за попередній звітний період. До звіту про діяльність кожної комісії додається аналітична довідка про щорічні показники встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи у порівнянні з аналогічними показниками за попередні співставні звітні періоди.

V. Розгляд медичних справ в експертних комісіях

1. Розгляд медичних справ в експертних комісіях проводиться за особистим зверненням постраждалого або уповноваженої ним особи та направленням закладу охорони здоров'я, за наявності статусу постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи та документів, наведених у додатках 1 та 2 до цього Положення.

2. Центральна МЕК приймає до розгляду:

спірні та складні для вирішення медичні справи, направлені з МОЗ та Львівської РМЕК;

медичні справи, направлені закладами охорони здоров'я або постраждалим чи уповноваженою ним особою, згідно з територіальним розподілом;

медичні справи осіб постраждалих, які на дату подання звернення продовжують працювати у зоні відчуження, державному спеціалізованому підприємстві «Чорнобильська АЕС» на об'єкті «Укриття» та інших радіаційно-небезпечних об'єктах, що здійснюють свою діяльність у зоні відчуження;

медичні справи осіб, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, належать до категорії 1, або 2, або 3, а також осіб, які захворіли на променеву хворобу або захворювання яких пов'язане з переопроміненням внаслідок будь-якої аварії, порушення правил експлуатації обладнання з радіоактивною речовиною, порушення правил зберігання і захоронення радіоактивних речовин, які сталися не з вини потерпілих, для встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання.

3. Центральна дитяча спецЛКК розглядає: спірні та складні для вирішення медичні справи, направлені з МОЗ та Рівненської облспецЛКК; медичні справи дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, згідно з територіальним розподілом.

4. Львівська РМЕК розглядає медичні справи всіх категорій постраждалих згідно з переліком адміністративно-територіальних одиниць, з яких особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подаються документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від ____ №____.

5. Рівненська дитяча облспецЛКК розглядає медичні справи дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, згідно з переліком адміністративно-територіальних одиниць, з яких особи, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подають документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від ____ №____.

6. При виникненні спірних питань щодо підтвердження діагнозів при встановленні причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників Чорнобильської катастрофи головною установою для дорослого населення є державна установа «Національний науковий центр радіаційної медицини Національної академії медичних наук України», для дітей – державний заклад «Український спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення МОЗ України».

7. Розгляд медичної документації повинен здійснюватися експертною комісією з урахуванням результатів повного та всебічного (у динаміці) медичного обстеження постраждалого, проведення необхідних досліджень, визначення клініко-функціонального діагнозу, патологоанатомічного або, за потребою, судово-медичного дослідження/експертизи померлих.

8. Працівники технічної групи експертної комісії приймають подані особисто постраждалим або уповноваженою ним особою та/або направлені закладом охорони здоров'я медичні справи, проводять їх реєстрацію, готують їх для розгляду експертною комісією, формують розглянуті медичні справи та передають їх до архіву комісії.

Експерти консультативної групи експертної комісії проводять експертизу документів медичної справи, визначають основну хворобу, обґрунтовують

можливий її зв'язок (чи його відсутність) з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи, надають письмові висновки та рекомендації на засідання експертної комісії.

Члени експертної комісії після розгляду медичної справи та шляхом проведення голосування приймають рішення про наявність (відсутність) зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

9. На підставі прийнятого рішення про наявність (відсутність) зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи експертною комісією надається експертний висновок, який підписується головою на засіданні експертної комісії та засвідчується печаткою комісії.

10. Датою встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи вважається дата прийняття комісією рішення щодо встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

11. Повторний розгляд медичних справ у разі встановлення (не встановлення) причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи проводиться тією самою експертною комісією у разі надходження додаткової інформації про зміни у статусі постраждалого, стані здоров'я і працездатності та/або у разі виявлення неврахування чи часткового врахування медичних, радіаційно-гігієнічних в тому числі дозиметричних та інших даних.

12. Експертні комісії в двотижневий строк надають або надсилають експертний висновок особам, яким встановлено (не встановлено) причинний зв'язок хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

VI. Порядок оскарження рішень експертних комісій

1. У разі незгоди постраждалого з рішенням:
Львівської РМЕК – медична справа розглядається Центральною МЕК;
Рівненської дитячої облспецЛКК – медична справа розглядається Центральною дитячою спецЛКК.

2. Рішення Центральної МЕК та Центральної дитячої спецЛКК може бути оскаржене до МОЗ.

МОЗ за результатами розгляду отриманих матеріалів передає їх на

позачергове засідання до Центральної МЕК або Центральної дитячої спецЛКК для опрацювання та прийняття відповідного рішення.

3. Центральна МЕК, Центральна дитяча спецЛКК, у місячний строк з дати отримання медичної справи, надають або надсилають повідомлення особам, яким встановлено (не встановлено) причинний зв'язок хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи про результати розгляду медичної справи та винесене рішення.

4. Рішення експертних комісій можуть бути оскаржені до суду після повторної відмови за направленням МОЗ.

**Генеральний директор
Директорату
якості життя**

Андрій Гаврилюк

Додаток 1
до Положення про систему
експертизи по встановленню
причинного зв'язку хвороб,
інвалідності і смерті з дією
іонізуючого випромінювання та
інших шкідливих чинників
внаслідок Чорнобильської
катастрофи
(пункт 1 розділу III)

Перелік

документів, що подаються на розгляд до Центральної МЕК і Львівської РМЕК з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи для дорослого населення

1. Направлення закладу охорони здоров'я або особиста заява хворого.
2. Особиста інформована згода пацієнта щодо дозволу на передачу його персональних даних до державної установи «Український центр інформаційних технологій та Національного реєстру Міністерства охорони здоров'я України» для внесення до Державного реєстру України осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
3. Копія посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи (завірена в установленому законодавством порядку).
4. Документи про перебування в зоні відчуження, характер і види виконуваних робіт, посвідчення про відрядження, дані про оплату праці, інші документи щодо персональної участі в роботах з ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи (за наявності).
5. Копія паспорта (перша, друга та одинадцята сторінки).
6. Завірена в установленому порядку копія трудової книжки.
7. Форма первинної облікової документації № 025/о «Медична карта амбулаторного хворого № ___», затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974) із закладу охорони здоров'я (підлягає поверненню).

8. Форма первинної облікової документації № 027/о «Виписка із медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого», затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974), що містить відомості про стан здоров'я в доаварійний та післяаварійний періоди, первинне звернення за медичною допомогою та відображає динаміку розвитку і перебіг захворювання за встановленими діагнозами, результатами інструментальних та лабораторних обстежень, консультаціями лікарів та стаціонарне лікування в закладах охорони здоров'я (завіряється закладом охорони здоров'я).

9. Матеріали щодо тимчасової непрацездатності (за наявності, згідно з даними листків тимчасової непрацездатності).

10. У випадку стійкої втрати працездатності (інвалідність) – копія довідки до акта огляду медико-соціальної експертної комісії.

11. Результати аналізів та інструментальних досліджень, що доказово підтверджують діагнози (при злоякісних захворюваннях – результати морфологічної верифікації пухлини).

12. При розгляді медичних справ померлих: протокол патологоанатомічного або, за потребою, судово-медичного дослідження/експертизи (за запитом експертної комісії); копія свідоцтва про смерть; копія свідоцтва про шлюб; копія паспорта особи, яка подає документи померлого.

Додаток 2
до Положення про систему
експертизи по встановленню
причинного зв'язку хвороб,
інвалідності і смерті з дією
іонізуючого випромінювання та
інших шкідливих чинників
внаслідок Чорнобильської
катастрофи
(пункт 1 розділу III)

Перелік
документів, що подаються на розгляд до Центральної дитячої спецЛКК та
Рівненської дитячої облспецЛКК з встановлення причинного зв'язку
хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших
шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи

1. Направлення закладу охорони здоров'я або заява матері чи батька (опікуна, піклувальника).
2. Особиста інформована згода матері або батька (опікунів, піклувальників) хворої дитини щодо дозволу передачі персональних даних до державної установи «Український центр інформаційних технологій та Національного реєстру Міністерства охорони здоров'я України» для внесення до Державного реєстру України осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
3. Копія посвідчення дитини, потерпілої від наслідків Чорнобильської катастрофи (завірена в установленому законодавством порядку).
4. Копія свідоцтва про народження або паспорта дитини (перша, друга та одинадцята сторінки).
5. Копія посвідчення матері та/або батька, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи (завірена в установленому законодавством порядку).
6. Копія паспорта матері та/або батька, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи, або опікунів/піклувальників (перша, друга та одинадцята сторінки).
7. Довідка про період перебування дитини в зоні радіоактивного забруднення (за наявності).

8. Довідка про період перебування матері та/або батька дитини в зоні радіоактивного забруднення (за наявності).

9. Форма первинної облікової документації № 112/о «Історія розвитку дитини № _____», затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28.07.2014 № 527 із закладу охорони здоров'я (підлягає поверненню) та витяг з історії розвитку дитини, завірений закладом охорони здоров'я.

10. Форма первинної облікової документації № 027/о «Виписка із медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого», затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974) із закладів охорони здоров'я, де проводилось лікування та обстеження, завірена закладом охорони здоров'я.

11. Копія корінця медичного висновку про дитину-інваліда віком до 18 років, завірена в установленому порядку.

12. Результати аналізів та інструментальних досліджень, що доказово підтверджують діагнози.

**Перелік
експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб,
інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших
шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи**

1. Центральна міжвідомча експертна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

2. Центральна дитяча спеціалізована лікарсько-консультативна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

3. Львівська регіональна міжвідомча експертна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи;

4. Рівненська обласна дитяча спеціалізована лікарсько-консультативна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи.

**Генеральний директор Директорату
якості життя**

Андрій Гаврилюк

Перелік

адміністративно-територіальних одиниць, з яких особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подають документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи

N з/п	Комісія	Адміністративно-територіальні одиниці
1	Центральна міжвідомча експертна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи, 04075, м. Київ, смт Пуща-Водиця, вул. Лісова, 30	Вінницька, Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Запорізька, Київська, Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, Сумська, Харківська, Херсонська. Черкаська, Чернігівська області, Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, м. Київ
2	Львівська регіональна міжвідомча експертна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи 79066, м. Львів, вул. Морозна, 31-а	Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька та Чернівецька області

Генеральний директор Директорату
якості життя

Андрій Гаврилюк

Перелік

адміністративно-територіальних одиниць, з яких особи, діти яких постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, подають документи на розгляд до експертних комісій з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи

N з/п	Комісія	Адміністративно-територіальні одиниці
1	Центральна дитяча спеціалізована лікарсько-консультативна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи, 04075, м. Київ, смт Пуща-Водиця, вул. Міська, 1-а	Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Закарпатська, Запорізька, Івано-Франківська, Київська, Кіровоградська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, Сумська, Тернопільська, Харківська, Херсонська, Хмельницька, Черкаська, Чернівецька, Чернігівська області, Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, м. Київ
2	Рівненська обласна дитяча спеціалізована лікарсько-консультативна комісія з встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок Чорнобильської катастрофи, 33000, м. Рівне, вул. В. Чорновола, 79	Львівська, Рівненська області

**Типовий штатний розпис технічної групи експертних комісій з
встановлення причинного зв'язку хвороб, інвалідності і смерті з дією
іонізуючого випромінювання та інших шкідливих чинників внаслідок
Чорнобильської катастрофи**

N з/п	Посада	Кількість посад			
		Центральна МЕК	Львівська РМЕК	Центральна дитяча спецЛКК	Рівненська дитяча облспецЛКК
1	Завідувач технічної групи, заступник голови комісії	1	1	1	1
2	Лікар-статистик	1	1	1	1
3	Медичний статистик	2	1	1	1
4	Архіваріус	2	1	1	1
5	Оператор електронно- обчислювальних та обчислювальних машин	3	1	1	1
6	Діловод	2	2	1	1
7	Інженер- програміст/ системний адміністратор	2	1	2	1
8	Юрист	1	-	1	-
	Усього:	14	8	9	7

**Генеральний директор Директорату
якості життя**

Андрій Гаврилюк